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2. X2 4+7x+10=0

3. xX2+8x+15=0

4, x24+9x+18=0

5. x24+23x+132=0
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6. x>+ 10x+24=0
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8. x?—12x+35=0
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14.x24+3x—28=10

15.x2 —-3x—10=0

16.7x% —31x—20 =0

17.7x% —45x — 28 = 0
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18.5x* —x—18=0

19.2x* +17x+ 21 =0
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Nenduinuuazneituan (Increasing and Decreasing Functions)
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WenduLBadu (linear functions)
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LUUENIA
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nsvesilandusinuny Y 13 ARk X 190
01 x [NYUNIMIA y 98
01 x 8AAINTNMIEAT ¥ g

WaTdANUTUVINAU



MAT60-100 anuduusuasilaidudosdu 39

2. JWigriuinevewematatauimiddunadt duvAnangilulu x (fuum) sentavesvieves
Fnugeieves y nazgniinvzdulumuaunts y = 200 — 4x
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w1s1luan(parabola)

79819 y = x?

NN

[ &%}

N

AWsensmnisluan@sliaunishe y = Ax> + Bx + C

1.

MIAYBATBINNTILUANAINERTABLUL
4AC-B*

% B
nwen (h, k) YpannsIluamlaan h = — o ey k = "

wysaunu Y (0, y(0))
MARnLNY X a1
wPauLNITIluaIUeNIINgasandnassgadianaliugalude 2. uaz 3. Al

Tusiusafeafudmsunsminis luan@sdiaunishe x = Ay?2 + By + C

1.

MALOAVBINITILUA1AINGN e LU

4AC-B? B
oy k = ——
44 24

yngan (h, k) vasmnsiluamilaann h =
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A29819 IssnunAnurand s finglasenndnduaiiulmliazinisinmanmaainainitguasaly
auengulviiAe ¢ = 100000 — 200p e q unusuduiitinudesnisdediimiaduuauiu uay p
AosAndudniimheduum wazdhanisndnudadununisnansiude C = 150000 + 100q + 0.003g2
adsuaunsilsielvesduiulmitidofasanduiisduresmaroming wioutonilsasanuas
nesemhedsagiliilamlsgegn
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LUUENIin

1. anensmvesiendu y = 9x% — 1
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2. anensvesilentu y = x% + 5x — 14

3. amensuvesilentuy = —x? + x + 12
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¥

A29E193MYARRNS BN L UTUAdeNsEnIudulAssialUil

1. y=x*uag y=5
35

2. 2—y=x> uagy=x
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3. 2—x= hag y = X
399
4, y+X uae 4y+x°=0
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5. X+y*=3 uag 4x+y’=0
257
6. Y=X, Y=—X+2, y=—XuazX=2
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7. y=%X, y=—X+2, y=1luazy=2
5%
A0819 ITLDIUUS DU NRTAN U LR lUL
1. {(xy)eRxR|y<1}
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2. {(xy)eRxR|x>2}
389
3. {(x,y)eRxR|—1$x£2}
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4. {(xy)eRxR|-3<y<0}
389
5. {(x,y)eRxR|y=>x]
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6. {(xy)eRxR|y=x, —2<x<3|
399
7. {(xy)eRxR|y+2x<2, 0<x<2}
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8. {(xy)eRxR|1-y<x<y-1}
399
9, {(x,y)eRxR|1-y<x<y-1 -2<y<4|
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10. {(xy)eR" xR|y-1<x<1-y|
ik
11. {(xy)eR xR|y-1<x<l-y, —2<y<4}




v v s o &‘ ¥
ANUANNUSHazHINTULUBIAY

61

MAT60-100
12. {(x,y)eRxR|—\/§3x32—y, 03ys4}
35
13. {(x,y)eRxR|—ﬁ$xs2—y, 1£y32}
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